

авто

# Электричество рулит



## Выставка достижений

В воскресенье закончит работу 83-й Женевский автомобильный салон. Несколько цифр для любителей статистики. В этом году на салоне было представлено 114 новых автомобилей и еще 35 впервые были представлены в Европе. Это довольно скромный показатель по сравнению с предыдущими годами — сказывается недавно отступивший финансовый кризис. Да и большая часть премьер — это обновления давно выпускаемых, популярных моделей. Между тем общие тенденции автопрома салон демонстрирует весьма наглядно: электромобили теперь присутствуют практически на каждом стенде, а показатели выброса CO<sub>2</sub> стали важнее скоростных характеристик.



Lexus провел на Женевском салоне европейскую премьеру своего седана IS



Максимальная скорость LaFerrari, оснащенного гибридной силовой установкой, превышает 350 км/ч



Кимени кроссовера Hyundai Santa Fe добавилось слово Grand — машина стала семиместной



Городской общественный транспорт должен быть компактным и электрическим



Mercedes CLA — четырехдверное купе, построенное на платформе нового А-класса



Компактный кроссовер Capture построен на платформе Renault Clio